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Temat: Rozwiązywanie zadań tekstowych.

Cele lekcji:
- rozwiązywanie zadań za pomocą równań,
-  kształcenie umiejętności budowania i rozwiązywania równania w oparciu o treść zadania,
-  rozwijanie umiejętności analizy tekstu i formułowania precyzyjnych wypowiedzi.
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x – ilość 2 zł
3x – ilość 1 zł
3x * 1zł + x * 2zł = 95
3x + 2x = 95
5x = 95 / : 5
x = 19        więc   3x = 3 * 19 = 57
19 + 57 = 76
Odp: W parkometrze było 76 monet.
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x – ilość banknotów 100 zł i 50 zł
100zł * x + 50zł * x = 12000
100x + 50x = 12000
150 x + 12000 / : 150
x = 80
80 + 80 = 160
Odp: Kowalski otrzymał 160 banknotów.
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x – ilość ciastek zjedzonych przez Asię
2x - ilość ciastek zjedzonych przez Tomka
x + 2x + 7 = 25
3x + 7 = 25 / - 7
3x = 18 / : 3
x = 6
Odp: Asia zjadła 6 ciastek.
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NIE ODSYŁAMY

image1.jpeg
Zobacz, w tym parkometrze
jest doktadnie

trzy razy wiecej ztotdwek

niz dwuztotéwek.

Ale sumka
niewielka,
tylko 95 zt.

9. Przyjrzyj sie rysunkowi. Do parkometru mozna wrzuca¢ mo-
nety jednozlotowe i dwuztotowe. Ile razem monet bylo w parko-
metrze?
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10. Pan Kowalski pobral ze swojego konta 12000 zt. Kasjerka
wyplacita te kwote w banknotach o nominatach 100zt i 50zl
Banknotéw stuzliotowych bylo tyle samo co piecdziesieciozioto-
wych. Ile pan Kowalski otrzymat banknotow?
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12. Na talerzu bylo 25 ciasteczek. Asia zjadta kilka, a Tomek —
2 razy wiecej niz Asia. Na talerzu zostato tylko 7 ciasteczek. Ile
ciasteczek zjadla Asia?
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1. Drewniana belke o diugosci 4,8 m roz-
cieto na dwie czesci, z ktorych jedna jest
2 razy dluzsza od drugiej. Jakie dlugosci
maja te czesci?

x — dlugos¢ krotszej czesci

— dlugos¢ diuzszej czesci

Sprawdzenie:

krotsza czes¢ + dluzsza czesc calosc¢
krotsza czes$c:

diuzsza czesc:

+ =

Odpowiedz:
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2. Pociag skladajacy sie z lokomotywy i 13 jednakowych wagonéw ma 328 m
dtugosci. Kazdy wagon jest o 8 m diuzszy od lokomotywy. Jaka dlugos¢ ma
lokomotywa, a jaka — wagon?

x — dlugos¢ wagonu

— dlugos¢ 13 wagondéw

— dlugos¢ lokomotywy

diugos¢ lokomotywy i 13 wagonéw diugosc¢ pociagu

Sprawdzenie:





